

Какое счастье, что наши дети не слышали взрывов, не голодали, не провожали родных на войну! Но они знают об этом. Знают о подвигах, о судьбе прадедушки, о том, как страшно почтальону отдать похоронку матери бойца. И своими чистыми голосами поют о войне.

"Прадедушка", "О той весне", "Катюша", Путь-дорожка боевая", "Дорога на Берлин", "Орленок", Смуглянка", "Три танкиста" и другие известные песни о войне прозвучали в нашем переполненном зале в исполнении детей и родителей начальной школы под бурные аплодисменты и слезы зрителей.



